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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

  

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 6 ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ СООБЩАЕТ

    

3 декабря 2018 года истек срок оплаты имущественных налогов за 2017 год (земельный,
транспортный и налог на имущество). 

      

  

Если вы не оплатили налоги поторопитесь - ОПЛАТИТЕ, не ждите, когда придут
судебные приставы.

  

В случае если вы не получали налоговое уведомление об оплате налога, необходимо
обратиться в Инспекцию федеральной налоговой службы по месту жительства. Если Вы
подключены к «Личному кабинету налогоплательщика» на сайте Федеральной
налоговой службы www.nalog.ru , то квитанции на оплату имущественных  налогов
размещены в «Личном кабинете налогоплательщика
для физических лиц» .

  

Напомним, что зарегистрироваться в «Личном кабинете налогоплательщика для
физических лиц» можно в любой налоговой инспекции, при себе необходимо иметь
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https://www.nalog.ru/rn27/


Предупреждение федеральной налоговой службы
28.03.2019 12:09

паспорт.

  

Уплатить налог можно в отделениях банков, с помощью Интернет-сервисов ФНС России
«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

  

МРИ ФНС России № 6 по Хабаровскому краю находится по адресам  ул. Шмидта, 40, ул.
Островского,8а (понедельник, среда -9.00- 18.00, вторник, четверг -9.00- 20.00, пятница –
9.00- 16.45, вторая и четвертая суббота каждого месяца – 10.00- 15.00, тел. 97-96-41,
97-96-46).
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